
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 6 月 3 日 第 12-23 期

神人的生活 第十篇、第一個神人的生活— 一個禱告的人（一）

在本篇信息中，我們要繼續交通到第一個神人的生活，我們來看祂是一個禱告的人。

壹 一個禱告的人

主活著就是一個禱告的人。祂活著不是作一個普通的人，向神禱告一些普通的禱告；不是作一個虔誠的人，就是所謂敬虔的人，以宗教的方式向神禱告；也不是作一個尋求神的人，為著神聖的成就和得著，向神禱告。祂作為一個禱告的人，甚至不是僅僅作一個尋求基督的人，迫切的禱告要得著至寶的基督。（腓三12~14，8。）祂乃是一個在肉體裏的人，在神聖、奧祕的範圍裏向奧祕的神禱告。福音書告訴我們，祂常去到山上，或退到隱密處去禱告。（太十四23，可一35，路五16，六12，九28。）

根據我所學習的，我們可能是一個尋求基督的人，迫切的禱告要得著至寶的基督，但這並不是在福音書裏所啟示這個禱告之人的純淨榜樣。我們若是尋求基督的人，我們會以為自己很特別，很屬靈。但是在描述第一個神人是禱告的人時，我避免用「屬靈」這個辭；我乃是用「神聖」和「奧祕」這樣的辭。「神聖」是在神這一面；「奧祕」是在人那一面。一面說，耶穌是在肉體裏的人，但祂乃是在神聖、奧祕的範圍裏，向奧祕的神禱告。

祂是一個禱告的人，一個與神是一的人。（約十30。）我們可能是尋求基督的人，迫切的禱告要得著基督，但我們可能與神不是一。主也是一個不住的活在神同在裏的人。（徒十38下，約八29，十六32。）祂告訴我們，祂從沒有獨自一人，父一直與祂同在。祂每一刻都看見父的面容。我們可能尋求基督，但也許不是這麼親密、繼續不斷的活在神的面光中。此外，祂在任何苦難和逼迫下都信靠神，不靠自己。彼前二章二十三節下半說，祂在受苦之中，不說威嚇的話，只將一切交給那按公義審判的。路加二十三章四十六節說，當祂在十字架上將要死的時候，祂禱告說，「

父阿，我將我的靈交在你手裏。」在我們的日常生活中，當困難臨到時，我們是否信靠神？我們可能只在很小的程度上信靠神，而不是完全的信靠神。

主在約翰十四章三十節下半說，「這世界的王將到，他在我裏面是毫無所有。」這意思是說，世界的王撒但在主耶穌裏面沒有立場，沒有機會，沒有盼望，任何事都沒有可能。如果我們蒙了光照，我們就會承認，撒但在我們裏面有太多的東西。他在許多事上有立場，有機會，有盼望，有可能。但這裏有一個禱告的人，祂說世界的王撒但在祂裏面是毫無所有。在全聖經裏，這是一句特別的話。因此，基督是禱告的人，是與神是一的人，一直活在神的面光中，在受苦遭逼迫時信靠神，並且撒但在祂裏面是毫無所有。

貳 第一個神人奧祕的人性生活裏神聖的事實

主一切的禱告都是神聖的事實。我們必須問，我們的禱告是不是神聖的事實。作妻子的可能求主照顧她的家人，因為她的丈夫失業了。這樣的禱告不是神聖的。她可以這樣禱告：「主阿，作為家庭主婦，我讚美你並感謝你，我們乃是在你手中。在這樣的情況裏，我們信靠你。」這纔是神聖的禱告。如果我們禱告說，「主阿，今天需要有人到莫斯科去。」這不是神聖的禱告。我們應當禱告說，「主阿，感謝你，現今你把你的恢復擴展到俄國了。主阿，這是你的行動。」這纔是神聖的禱告。

當我們思想主在約翰十七章裏的禱告，我們就會看見甚麼是神聖的禱告。我們可能為自己的需要禱告，但我們必須用神聖的方式為我們的需要禱告。我們的禱告必須是神聖的，而不是屬人的禱告。基督所有的禱告，都是在祂奧祕的人性生活中神聖的事實。雖然我們是人，但是人們應當感覺到我們多多少少有一點奧祕。我們的同學、同事和夥伴，應當感覺到我們有些東西是他們所不能明白的。這是因為我們乃是奧祕的。約翰十七章裏所記載之禱告的禱告者，乃是拿撒勒人耶穌，一個在肉體裏的人，但祂的禱告卻是奧祕的。

一個失去兒子的姊妹有一次說，她不明白為甚麼她越愛主，她就似乎越有所失。她禱告說，「主阿，你不知道我愛你麼？你為甚麼取去我的兒子？」這不僅是屬人的

禱告，也是屬肉體的禱告。根據這個光，我們應當考慮我們的禱告。我們的禱告，許多都是屬人和屬肉體的禱告，而不是神聖的禱告。沒有一個禱告是像主在約翰十七章的禱告那麼高。祂禱告說，「父阿，時候到了，願你榮耀你的兒子，使兒子也榮耀你。」（1。）基督的禱告是神聖的。當祂在十字架上受死時，祂禱告說，「父阿，赦免他們，因為他們所作的，他們不曉得。」（路二三34。）祂向父禱告，求父赦免那些釘祂十字架的人。那是神聖而奧祕的。

我們要來看在對觀福音書的記載裏，第一個神人奧祕的人性生活裏神聖的事實。祂在水裏受浸，並且神從天上膏祂，給祂極大的託付，叫祂把諸天之國帶到地上。此後，祂就在那靈的引導下，到曠野去禁食四十晝四十夜。（太三13~四11。）祂應該感覺到，祂父所給祂，有關諸天之國的神聖託付，對祂乃是極大而緊要的負擔。關於如何把祂父在諸天裏的國帶給地上墮落的亞當族類，祂需要尋求祂父的旨意。按照一般禁食的實行，禁食總要帶著禱告。（太六5，16，十七21，徒十三2~3。）但聖經沒有題到第一個神人在四十晝四十夜裏，禁食附帶的禱告。主在這樣長時間的禁食裏，顯然附帶著禱告，但在聖經中並沒有記載。這是很有意義的。我們應當相信，該有這樣一個附帶的禱告，但這個禱告被保密而成為奧祕，我們不可能知道其內容。這指明第一個神人的禱告，是在神聖、奧祕的範圍裏。

第一個神人是一個禱告的人，這個榜樣給我們看見，我們應當以神聖的方式作每一件事。甚至丈夫愛妻子也應當是神聖的，而不是屬人的。我們買鞋、理髮，都應當是神聖的。在第一個神人的歷史中，非常重要的一部分乃是祂的禱告。祂一切的禱告都是神聖的，但這些禱告乃是在人的生活中，使那個人的生活成為奧祕的。丈夫愛妻子應當是神聖的，而不僅僅是屬靈的。這是因為他不是憑自己的方式，乃是以神的方式愛妻子，並且不是以自己的愛，乃是以神的愛來愛妻子。一個在肉體裏的人，怎能以神聖的方式，並用神聖的愛來愛妻子？這是奧祕的。我們應當是過一種神聖而奧祕之生活的人。我們的生活應當是神聖的，卻是屬人的—不是僅僅屬人，乃是奧祕而屬人。這就是聖言中所揭示的。

我們有一種對屬靈的觀念，使我們眼瞎。我們需要看見，我們不該僅僅是屬靈的，乃該是神聖而奧祕的。今天每一位信徒都該是神聖而奧祕的人。我們應當是神聖的，卻又是極其奧祕的。甚至那些與我們親近的人，也應當能感覺到我們有一些東西是奧祕的，是不能明白的。這關鍵乃在於我們雖然是人，我們的生活卻是神聖的。真實的屬靈，應當使我們成為神聖的。這是更高的。

有時候當我們聽見一個年輕姊妹作見證時，我們感覺到她的說話是神聖而奧祕的。我們生活中的每一件事，都應當是神聖而奧祕的。這就是我們在主耶穌身上所看見的。當人看見祂所作的，他們就驚訝說，「這人的智慧和異能，是從那裏來的？這不是那木匠的兒子麼？」（太十三54~55。）這是因為祂所作的一切，都是神聖而奧祕的。神藉著祂而活。祂乃是神顯現於肉體。這是極大的奧祕。提前三章十六節說，大哉敬虔的奧祕，乃是神顯現於肉體。那神聖的乃是在奧祕屬人的方式裏得以顯現。

「神人」這個名稱，清楚的指明耶穌是人，但祂卻活神。今天你是一個神人。這意思是說，你雖然是人，卻活神並彰顯神。你雖然是人，卻是神在你裏面活著。這是「神人」這個名稱的意義。神人的生活，乃是人活出神來。

祷告负担

- 為圣徒们的相調和同心合一祷告。
- 願主興起弟兄們同為著 **Campbell** 的見證
- 為如何养育下一代為著身體的建造祷告。
- 為青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 為我们成为结果子的枝子祷告。
- 為神命定之路训练生活操练祷告 **—操练活力排, 參加禱告聚會, 借着个人亲近主, 追求真理, 为主日申言预备, 并请准时到会及在日常生活中传福音。**
- 為 **WVC** 的福音祷告并 **Campbell** 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料：**ITERO** 信息第五篇。
- 週一下午~ 三 (6/4~6) **NorCal** 弟兄禱告聚會在 **Burlingame** 會所。
- **Campbell** 週二禱告聚會各小排自己安排。
- **GOW** 第六期訓練請向排中弟兄們報名, 堅定持續的操練。
- 暑期兒童聖經營, 6/18 ~ 22, 7/22~27 暑期青少年真理營, 請將時間分別出來。
- 华语学生成全训练将于七月二十七日至八月三日在新泽西富兰克林召会会所举行. 八月二日至八月五日弗雷蒙召会后续的训练。

